ADI: SOYADI:

Asagida verilen ciimleleri ciimle tiirleriyle eslestirelim.

Off parmagimi sehpanin ayagina vurdum /-S:rh

Kasar kalmadigi icin tost yiyemedim

Clirnlesl
Neden okulda yanima gelmedin Cﬁm
\-.A.../"I
| Bugtin piknik yaptk AOlumsuz

®$iir kac dizeden olusmaktadir?

KURALLI DEVRIK

.

®$iire uygun bir baslk yazar misin?

Sakla samani , gelir zaman.

Teknolqjik aletleri her alanda kullaniyoruz.

Keske sen de gelseydin bugtin.

Aksama dogru pazara gidecegiz.

[ ...................................................................................... Yaphm adwleﬁmin hepsini_




TOPLAMA iSLEMi PROBLEMLERI

9 Asagda verilen problemleri ¢8zelim.

1

2.50.7 rakamlarini kullanarak yozlabilecek
en bliytk cift sayi ile en biiytk tek saynin
toplami kagtir?

3

Rakemlori birbirinden farkl 5 basamakl en
kiictk sayinin 1909 fazlasi kactir?

4567-2893-7653-1923-6093 saylan
kiictikten bliylige dogru sralandiginda
bastan ikinci ve sondan ikinci saylarin
toplami kag olur?

3456 saysinin 600 fazlasr le 4352
saysinin 700 fazlasinin toplami kactir?

4

3274 saysinin onluga yuvarlanmis hali ile
yuizlige yuvarlanmis halinin toplami kactir?

Her hafta 650 sayfa kitap okuyan Mehmet
4 haftada kag sayfa okur?

A&}agldu verilen kelimeleri uygun bosluklara Hozuhm.

bilitcesine oksijen Yesilay KOAH | bagmblga | Pasif icici

D v hestaligr sigaranin neden oldugu bir hestalkdr.

)Sigara bagmbgindan kurtulmak isteyen vatandaslanmiz. ...
kurumundan yardim isteyebilir.

) Sigarada bulunan cesiti gazlar kanimizdaki .................. mikiarni azaltr.

) Sigara ve alkol aile ....................... zarar verir.

) J— sigara icmedii halde dumanina maruz kalan kisllere denir.

) Sigaranin icinde bulunan nikotin maddesi ................. neden olur.

p) Asagida verilen Kurtulus Savasindaki cephelerle ilgili bilgileri dolduralim.

Yapilan Antlasma:
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GUNEY CEPHESI
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Komutan :

Yapilan Antlasma:
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BATI CEPHESI

Yapilan Antlasma:
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